



## Ранее судимый калининградец подозревается в покушении на убийство приятеля



В следственном отделе по Московскому району города Калининграда регионального управления СКР в отношении ранее неоднократно судимого 52-летнего уроженца областного центра возбуждено уголовное дело. Мужчина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 105 УК РФ – покушение на убийство.

По предварительным данным, 24 ноября текущего года подозреваемый в компании своего знакомого и сожительницы последнего распивал спиртное в одной из квартир по улице Нансена в Калининграде. В процессе распития алкоголя 63-летний мужчина обозвал подозреваемого словом, являющимся оскорбительным в местах лишения свободы. В ответ подозреваемый, действуя умышленно, с целью причинения смерти, нанес приисканным на месте преступления кухонным ножом не менее семи ударов в область груди, шеи и конечностей оппонента. Довести преступный умысел, направленный на убийство пострадавшего, злоумышленнику помешала женщина, участвовавшая в застолье и сам потерпевший, которые вступили с нападавшим в борьбу и обезоружили его. Подозреваемый с места преступления скрылся, но вскоре его место нахождения было установлено оперативниками ОП № 2 УМВД России по городу Калининграду, мужчина был задержан и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

предоставлен в распоряжение следственных органов.

Потерпевший с многочисленными травмами был госпитализирован в лечебное учреждение, в настоящее время его жизни ничто не угрожает.

Подозреваемый задержан, в ближайшее время следствие намерено его допросить и избрать в отношении него меру пресечения. Из материалов уголовного дела следует, что мужчина ранее привлекался к уголовной ответственности, в частности в 2007 году был осужден за убийство, из мест лишения свободы освободился в феврале текущего года. В общей сложности в местах лишения свободы мужчина провел порядка 30 лет за совершение различных преступлений. Следствием по уголовному делу назначен ряд судебных экспертиз, проводится комплекс следственных действий, направленный на закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

14 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1188667>